

文委會文件 2021/第 20a 號

(於 18.5.2021 會議討論)

致: 文、藝、康、體、福利、教育及治安委員會秘書

就有關議員對討論元朗區完善標準五人足球場的長遠計劃，以及增設新興運動「踢球」(TeqBall) 設施的建議，本署回覆如下:

本署元朗區現有 12 個七人硬地足球場和 6 個五人硬地足球場。為配合國際及香港五人足球運動的發展趨勢，本署計劃在資源及場地情況許可下，將部份不符合上述標準的七人硬地足球場改為五人硬地足球場及翻新五人硬地足球場，讓元朗區有更多合適的設施發展五人足球運動。上述的工程範圍包括重鋪地面、重劃標準五人足球場界線及安裝合適龍門等。此外，本署亦會在合適的七人硬地足球場上加設五人足球場界線，以增加五人足球的場地供應從而推動五人足球運動。本署會繼續與相關工務部門保持合作，並密切監察有關改善工程的進度。此外，本署會適時加設足球場，並盡量在新建的體育館內畫線作五人足球場之用，以按部就班增加足球場的供應。

另外，本署一向積極推廣「普及體育」及推動多元化體育活動的發展，鼓勵市民參與各類型的康體活動，藉以培養恆常運動的習慣。例如有鑑於近年有不少新的體育項目興起，由 2019 年 10 月 9 日起，本署開放轄下六個體育館主場的非繁忙時段推行試驗計劃，當中包括元朗區的朗屏體育館，讓市民可直接透過「康體通」電腦預訂系統，

直接預訂設施進行七項指定活動：包括閃避球、躲避盤、健球、合球、巧固球、匹克球及門球。

多謝議員的建議及意見，本署已經備悉並將有關意見轉交本署政策組考慮及日後檢視相關政策。我們會不時檢視轄下設施的使用情況及相關使用守則，並密切留意市民的需求，以切合體育運動的發展和市民的需要。

康樂及文化事務署

2021 年 5 月